
 

Komputer stacjonarny 

Włączyć projektor przyciskiem 

Włączyć komputer stacjonarny 

W przypadku braku wyświetlonego obrazu na ścianie (niebieskie tło): 

Na pilocie wybieramy przycisk HDMI 1 

Audio 

Głośność regulować tylko przy pomocy komputera. 

Internet 

Komputer jest połączony z internetem na stałe. 

Zakończenie zajęć 

Wyłączyć  projektor naciskając 2 x przycisk               , wyłączyć komputer  

 

 

 

 

 

 

 

Notebook 

Włączyć projektor przyciskiem  

Podłączyć laptopa do źródła zasilania. 

Włączyć laptop i poczekać na załadowanie się systemu.  

Podłączyć laptopa do gniazda             zlokalizowanym pod panelem dotykowym 

W przypadku braku wyświetlonego obrazu na ścianie (niebieskie tło): 

Na pilocie wybieramy przycisk HDMI 2 

W przypadku braku łączności w laptopach z systemem Windows skorzystać ze 
skrótu klawiszowego               +  P  i wybrać opcję duplikuj 

Audio 

Głośność regulować tylko przy pomocy laptopa. 

Internet 

Internet Wi-Fi proszę połączyć się z  KA_Hot_Spot i zalogować się na swoje dane 
dostępowe.  

Zakończenie zajęć 

Wyłączyć projektor naciskając  2 x przycisk             

 

INSTRUKCJA OBSŁUGI SPRZĘTU MULTIMEDIALNEGO 
A026 

 

PANEL DOTYKOWY 
SŁUŻY TYLKO DO REGULACJI GŁOŚNOŚCI, OŚWIETLENIA SCENICZNEGO 

ORAZ 
OPUSZCZANIA LUB PODNOSZENIA EKRANÓW 

 


